



Rf. KAR-HP CF237X P/N. 10050467

Tóner Reciclado Karkemis HP nº37X/ Negro

HP LASER CF237X (37X) MONOC. 25.000PAG. REM

Especificaciones

Color: NegroTipo: MonocromoPáginas 25000Nombre Compatible CF237XDiseñado para:Â LaserJet Enterprise Flow MFP M631h / LaserJet Enterprise Flow MFP M632z / LaserJet Enterprise M608n / LaserJet Enterprise M608x / LaserJet Enterprise M608dn / LaserJet Enterprise M609x / LaserJet Enterprise M609dh / LaserJet Enterprise MFP M631z / LaserJet Enterprise MFP M631dn / LaserJet Enterprise MFP M632h / LaserJet Enterprise MFP M632fht

^{**} Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

^{***} La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.